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Ministerul Mediului 

 Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

                                                     DRAFT    DECIZIE 

Nr.   din    .2017 

        Privind  solicitarea de emitere a avizului de mediu înregistrat la Agenţia pentru 

Protecţia  Mediului  Bihor cu nr.15578  din  25.10.2017, în baza Certificatului de 

Urbanism nr.4  din 09.03.2016  eliberat de  Primaria Comunei Borș 

        În urma parcurgerii etapei de încadrare conform H.G. 1076/2004 privind 

stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe,  a 

consultării Comitetului Special Constituit în şedinţa din data de  08.11.2017, organizat 

la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului  Bihor, a informării publicului prin 

anunţuri repetate şi în lipsa oricărui comentariu din partea acestuia,  

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide că : 

PUZ – Construire atelier producție și centrală termică , județul Bihor 

Amplasat:  comuna Borș, satul Sîntion , nr.cad.50310, județul Bihor 

Titular: S.C.  CAB  STAR  S.R.L , cu sediul în comuna Borș, sat Sîntion 69/A, 

județul Bihor 

               
Referitor:  la o suprafață totală de teren  de 1380 mp , unde se dorește construirea unui 

atelier de producție , extinderea atelierului existent și construirea unei centrale termice 

Care propune:  

- se propune stabilirea condițiilor de construire a unui atelier de producție , extinderea 

atelierului existent și construirea unei centrale termice 

- suprafata construită propusă 637,56 mp  

- POT propus 42,20 %, CUT propus 0,42; 

utilităţile: alimentarea cu apă cât și evacuarea apelor uzate  se vor realiza  la rețelele 

existente  ale  localității . Alimentarea cu energie electrică se va asigura prin racordare 

la reţeaua  din zona  existentă; 

- se vor respecta prevederile avizelor obținute in aceasta faza si depuse la dosar; 

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării de emitere a PUZ. 
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Planul urmează a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 

 

 

 Prezenta decizie poate face obiectul unei acţiuni în justiţie în baza Legii 

contenciosului administrativ nr.554/2004, modificată şi completata prin legea 

262/2007. 

Prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către 

autoritatea administraţiei publice  competente. 

Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se va urma procedura de reglementare 

conform Ord.MMP nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare  a 

evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private. 

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada implementării planului. 
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